



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

**EDITAL SEPLAG/SEE Nº 03/2023**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - 19 de julho de 2023**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DAS CARREIRAS DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA, ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO BÁSICA, ANALISTA EDUCACIONAL, ANALISTA DE EDUCAÇÃO BÁSICA, TÉCNICO DA EDUCAÇÃO E ASSISTENTE TÉCNICO DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS.**

**A Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão - SEPLAG, o Secretário de Estado de Educação e a Fundação Getúlio Vargas tornam pública a Retificação do Edital SEPLAG/SEE Nº 03/2023, de 31 de maio de 2023, nos termos a seguir:**

1. Retifica-se a alínea 3.1.1 para acrescentar à formação mínima exigida para o cargo de Professor de Educação Básica para atuar na Sociologia e para atuar na Educação Especial, passando a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**3.1.1 Escolaridade mínima exigida:**

**a) Professor de Educação Básica - Nível I Grau A:**

**a.13) Sociologia:**

a.13.1) Diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) em Ciências Sociais, expedido por instituição de ensino superior credenciada; ou

a.14) **Para atuar na Educação Especial:** Diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) em Pedagogia, acrescido de certificado de pós-graduação em Educação Especial, expedidos por instituição de ensino superior credenciada.

**Leia-se:**

**a.13) Sociologia:**

a.13.1) Diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) em Ciências Sociais **ou Sociologia**, expedido por instituição de ensino superior credenciada; ou

a.14) **Para atuar na Educação Especial:** Diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) **em Educação Especial ou Pedagogia** acrescido de certificado de pós-graduação em Educação Especial, expedidos por instituição de ensino superior credenciada.

2. Retifica-se o quadro "CARREIRA: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA (PEB) - NÍVEL I - GRAU A", do Anexo II, na coluna "Escolaridade":

**Onde se lê:**

<b>CARREIRA: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA (PEB) - NÍVEL I - GRAU A</b>
--

CATEGORIA PROFISSIONAL	Escolaridade - Diploma de graduação devidamente registrado de curso superior, legalmente reconhecido e expedido por instituição de ensino credenciada	CARGA HORÁRIA SEMANAL	NIVEL DE INGRESSO	REMUNERAÇÃO
Sociologia	- diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) em Ciências Sociais, expedido por instituição de ensino superior credenciada; ou - diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) na área de Ciências Humanas, com habilitação para docência de Sociologia no ensino médio; ou - diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Bacharelado ou Tecnológico, acrescido de certificado de curso de formação pedagógica para graduados não licenciados, realizado nos termos da legislação específica, com habilitação específica em Sociologia.	24h*	I	R\$ 2.350,49
Professor para Atuar na Educação Especial	- diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) em Pedagogia, acrescido de certificado de pós-graduação em Educação Especial, expedidos por instituição de ensino superior credenciada.	24h	I	R\$ 2.350,49

**Leia-se:**

<b>CARREIRA: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA (PEB) - NÍVEL I - GRAU A</b>				
CATEGORIA PROFISSIONAL	Escolaridade - Diploma de graduação devidamente registrado de curso superior, legalmente reconhecido e expedido por instituição de ensino credenciada	CARGA HORÁRIA SEMANAL	NIVEL DE INGRESSO	REMUNERAÇÃO
Sociologia	- diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) em Ciências Sociais <b>ou Sociologia</b> , expedido por instituição de ensino superior credenciada; ou - diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) na área de Ciências Humanas, com habilitação para docência de Sociologia no ensino médio; ou - diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Bacharelado ou Tecnológico, acrescido de certificado de curso de formação pedagógica para graduados não licenciados, realizado nos termos da legislação específica, com habilitação específica em Sociologia.	24h*	I	R\$ 2.350,49

Professor para Atuar na Educação Especial	- diploma de graduação devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de Licenciatura (Plena) em <b>Educação Especial</b> ou em Pedagogia, acrescido de certificado de pós-graduação em Educação Especial, expedidos por instituição de ensino superior credenciada.	24h	I	R\$ 2.350,49
---	---	-----	---	--------------

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital SEPLAG/SEE Nº 03/2023, de 31 de maio de 2023.

Belo Horizonte, 19 de julho de 2023.

**Igor de Alvarenga Oliveira Icassatti Rojas**

Secretário de Estado de Educação

**Sílvia Caroline Listgarten Dias**

Respondendo pela Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Sílvia Caroline Listgarten Dias, Chefe de Gabinete**, em 18/07/2023, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Igor de Alvarenga Oliveira Icassatti Rojas, Secretário(a) de Estado**, em 19/07/2023, às 12:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **69848976** e o código CRC **4A778447**.